



Центр безлічі культур

2021-12-21

Мультикультурний центр в Кракові розпочав свою діяльність 1 березня цього року в рамках завдання, що реалізується на державному рівні, за дорученням муніципалітету Кракова. Його основним органом управління є Міжнародний фонд «Бунд Польска».

Центр був створений як простір для заохочення і підтримки різноманітності, рівності і мирного співіснування всіх жителів Кракова. З березня в Центрі було проведено 61 захід, в тому числі кулінарні майстерні, що дозволяють жителям нашого міста познайомитися зі стравами єврейської, української та грузинської кухні; було організовано 14 екскурсій по Кракову англійською, іспанською, російською, українською та польською мовами, пікніки, під час яких були представлені різні культури. Цікаві заходи включають в себе концерти та кінопокази, а також поетичні зустрічі.

Підтримка та інтеграція

В рамках діяльності Центру проводяться уроки польської історії для іноземців, організовуються численні зустрічі та навчальні курси, в тому числі, в сфері самоорганізації, цивільного бюджету, міських садів, а також надається допомога особам, які зіткнулися з різними видами насильства. Команда Центру також готує зустрічі для організацій, що здійснюють діяльність в сфері мультикультуралізму, проводить акції підтримки іноземців, які потребують допомоги, і організовує заходи, спрямовані на інтеграцію місцевих жителів з новими жителями Кракова. «Мультикультурний центр — нова важлива точка на мапі Кракова. Коли ми організовуємо заходи для іноземців, які обирають наше місто своїм домом, то бачимо, скільки проблем їм доводиться вирішувати», — ділиться своїм спостереженням координатор Мультикультурного центру Іоанна Малек з фонду Internationaler Bund Polska.

Інформаційний пункт для іноземців

У зв'язку з цим в Мультикультурному центрі був організований Інформаційний пункт для іноземців. Там можна отримати відповіді на питання про легалізацію перебування, інтеграцію та підтримку в галузі освіти, вакцинації від COVID-19, послуги, що пропонуються муніципалітетом Кракова, а також отримати відповіді на інші питання, що стосуються повсякденного життя іноземців в нашому місті. Послуга надається наступними мовами: польською, англійською, українською та російською.

На сьогодні Інформаційний пункт надав інформацію більше ніж 700 відвідувачам. Найбільша частина цільової аудиторії — це громадяни України і Білорусі, а також жителі Кракова з Євросоюзу, Пакистану, Індії, Японії, Китаю, Нігерії, Чилі та Канади. Найбільш поширені запитання стосуються реєстрації, отримання номера PESEL, створення довіреної профілю, легалізації перебування або дозволу на роботу. Виникають і складніші питання, що потребують всебічної допомоги. Співробітники та волонтери Інформаційного пункту надають допомогу іноземцям, в тому числі при відвідуванні державних органів, підписання договорів оренди, при прийомі дітей в школу або в лікарню.

Також в Інформаційному пункті можна отримати безкоштовну юридичну допомогу.



**Magiczny
Kraków**

Юрисконсульти чергують щовівторка з 15.00 до 18.00 і по телефону щочетверга з 16.00 до 19.00. Особи, які потребують психологічної підтримки, можуть звернутися до психолога.

Мультикультурний центр відкритий з понеділка по четвер з 10.00 до 18.00 за адресою ал. Дашиньського 22. З питань співпраці в організації та просуванні заходів, а також курирування ініціатив, ви можете зв'язатися з командою Центру за адресою електронної пошти centrum@open.krakow.pl.

Запити в Інформаційний пункт для іноземців можна відправляти на номер телефону: +48 887 201 598. Пункт відкритий з вівторка по п'ятницю з 9.00 до 19.00 і кожні останні вихідні місяця з 9.00 до 14.00 за адресою ал. Дашиньського 22 в Кракові.

Анна Вільчинська, Мультикультурний центр в Кракові